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1. UVOD 

 

Spoštovani, 
 

pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas obveščamo o 
najpomembnejših aktualnih novicah in informacijah, ki so zaznamovale ta teden. 

 

Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 

za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

- Seminar: Napredovanja v praksi- plačni razredi, nazivi in določanje osnovne plače – 9.9.2026 

- Seminar: Naročila male vrednosti in drobljenje naročil – 10. 9. 2026  

- Seminar: Govori, da te slišijo – retorika in javno nastopanje – 17. 9. 2026  

- Seminar: Upravne takse – 24.9.2026  

- Seminar: Zakon o splošnem upravnem postopku (ZUP) v vsakdanjem delu občinske uprave 

– 1. 10. 2026  

 

V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 

elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 

Uredništvo 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznuje devet občin članic ZOS. 
 

Spoštovanim občanom, županom, občinskim svetom in občinskim upravam občin Naklo, 

Gornji Grad, Škofja Loka, Šmarje pri Jelšah, Tišina, Železniki,  Sveti Tomaž, Bovec in 
Dravograd čestitamo ob občinskem prazniku. 

                  

                  

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-napredovanja-v-praksi-placni-razredi-nazivi-in-dolocanje-osnovne-place/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-narocila-male-vrednosti-in-drobljenje-narocil/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-govori-da-te-slisijo-retorika-in-javno-nastopanje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-upravne-takse-3/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-zakon-o-splosnem-upravnem-postopku-zup-v-vsakdanjem-delu-obcinske-uprave/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 26. 6. 2026 

• Uradni list RS, št. 1082/2026 – Uredba o organih v sestavi ministrstev 

• Uradni list RS, št. 1083/2026 – Uredba o spremembah in dopolnitvi Uredbe o notranji 

organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih državne uprave, upravah 
lokalnih skupnosti in pravosodnih organih 

• Uradni list RS, št. 1084/2026 – Sklep o določitvi deležev prevzemanja odpadnih nagrobnih 
sveč pri izvajalcih javne službe zbiranja in upravljavcih pokopališč za obdobje do 30. junija 
2027 

• Uradni list RS, št. 1085/2026 – Sklep o določitvi deležev odpadne embalaže za julij, avgust, 
september 2026 

 

OBJAVE URADNEGA LISTA RS – 30. 6. 2026 

• Uradni list RS, št. 1091/2026 – Valorizacijski količniki za preračun osnov iz prejšnjih let 
zavarovanja na raven povprečne plače na zaposleno osebo, izplačane za leto 2025 

 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 

PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH ZAKONA O UREJANJU PROSTORA  

Na portalu eDemokracija je objavljen predlog Zakona o spremembah Zakona o urejanju prostora (v 

nadaljevanju: Zakon). V veljavnem Zakonu o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – 

ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. US, 75/25 in 14/26; v 

nadaljnjem besedilu: ZUreP-3) je v 295. členu določeno, da se s 30. oktobrom 2026 prenehajo 

uporabljati  prostorske sestavine občinskega dolgoročnega plana za obdobje od leta 1986 do leta 
2000 in prostorske sestavine občinskega srednjeročnega družbenega plana za obdobje od leta 1986 
do leta 1990. Hkrati je določeno, da najpozneje 30. oktobra 2026 prenehajo veljati prostorski 

ureditveni pogoji. To pomeni, da od 31. oktobra 2026 na območju občin, ki do takrat ne bi sprejele 
občinskega prostorskega načrta (junija 2026 jih je še 17), izdaja gradbenih dovoljenj ne bi bila več 
mogoča. To bi povzročilo znatno gospodarsko, družbeno in okoljsko škodo, saj gradbenih dovoljenj 

ne bi bilo mogoče izdati za nobeno vrsto gradenj ali objektov. 
 

Da bi se navedene posledice preprečile, se s predlogom Zakona rok iz 295. člena podaljšuje do 31. 
decembra 2027. Do istega datuma se podaljšuje tudi veljavnost prostorskih ureditvenih pogojev, 
sprejetih na podlagi Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (ZUN). Namen predlagane 

spremembe je omogočiti, da vse občine do 31. decembra 2027 sprejmejo občinski prostorski načrt 
(OPN), ki je skladno z ZUreP-3 temeljni prostorski akt za urejanje prostora na območju občine. 
Priprava in sprejem OPN sta v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi izvirna pristojnost občin. 
 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno ponedeljka, 6. 7. 2026 na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9730
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9731
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9731
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED9731
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14369
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14369
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14369
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14386
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=SKLE14386
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=AKT_1589
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=AKT_1589
https://e-uprava.gov.si/si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=19130&lang=si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MOP_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-ZAKONA-O-UREJANJU-PROSTORA_JUNIJ-2026.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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4. DOGODKI ZOS 

 

PREDSEDSTVO ZOS MINISTRICI DR. MONIKI KIRBIŠ ROJS PREDSTAVILO PREDLOGE ZA 
UČINKOVITEJŠE DELOVANJE OBČIN 

Člani predsedstva Združenja občin Slovenije (ZOS) so se v torek, 1. 7. 2026, na 4. redni seji že 
drugič sestali z novo ministrico za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj dr. Moniko Kirbiš 
Rojs in opravili razpravo o ključnih zakonodajnih in sistemskih predlogih sprememb, ki bi občinam 
omogočile stabilnejše financiranje, učinkovitejše izvajanje nalog ter manj administrativnih bremen. 
Ministrici so predstavili paket izhodišč s predlogi za celovito prenovo številnih področij, pomembnih 
za delovanje lokalne samouprave. Izhodišča v celoti prilagamo TU.  

 

 
 

Ena izmed ključnih tem srečanja je bila prenova sistema financiranja občin, pri kateri ZOS zagovarja 
model, temelječ na dejanskih stroških izvajanja zakonsko določenih nalog, namesto dosedanjega 
sistema vsakoletnih pogajanj o višini povprečnine. Predlagane rešitve vključujejo tudi prenovo 
sistema določanja razvitosti občin ter oblikovanje pravičnejšega sistema financiranja občin, ki bo 
bolje odražal dejanske razvojne potrebe posameznih občin in njihove posebnosti. 
 

Pomemben del razprave je bil namenjen regionalnemu razvoju in decentralizaciji države. Člani 
predsedstva so poudarili, da ustanovitev pokrajin ostaja eden ključnih razvojnih projektov Slovenije, 
ki mora temeljiti na jasni razdelitvi pristojnosti, zagotovljenih finančnih virih in postopnem prenosu 
nalog z države na regionalno raven. Predstavljeni so bili tudi predlogi za učinkovitejše upravljanje 
prostora, hitrejšo pripravo razvojnih projektov ter poenostavitev postopkov za pridobivanje soglasij 
in črpanje evropskih sredstev. Na področju predšolske vzgoje je bil predstavljen predlog postopne 
uvedbe brezplačnih vrtcev ter prenove sistema financiranja po modelu osnovnega šolstva, pri 
katerem bi občine zagotavljale prostore in materialne pogoje za izvajanje dejavnosti, država pa bi 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/IZHODISCA-ZOS-ZA-SESTANEK-Z-MINISTRSTVOM-ZA-LOKALNO-SAMOUPRAVO-KOHEZIJO-IN-REGIONALNI-RAZVOJ.pdf
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prevzela financiranje stroškov dela zaposlenih v vrtcih. Predlagane spremembe so usmerjene v 
dolgoročno finančno razbremenitev občin ter vzpostavitev pravičnejšega in vzdržnejšega sistema 
financiranja predšolske vzgoje. 
 

Ministrica dr. Monika Kirbiš Rojs in predsednik ZOS Robert Smrdelj sta izpostavila pomen 
nadaljnjega sodelovanja med ministrstvom in občinami pri oblikovanju zakonodajnih rešitev. 
 

5. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 

URGENCA – PONOVNI POZIV K NUJNI PRIPRAVI SPREMEMB ZAKONA O LEKARNIŠKI 
DEJAVNOSTI 

ZOS je na Vlado RS, MZ, MLSKRR in LZS posredoval urgenco – ponovni poziv k nujni pripravi 

sprememb Zakona o lekarniški dejavnosti, v dopisu pa pozvali, da Ministrstvo za zdravje pristopi k 
pripravi sprememb Zakona o lekarniški dejavnosti ter čim prej začne zakonodajni postopek za 
odpravo pomanjkljivosti veljavne zakonske ureditve, ki ogroža nadaljnje izvajanje lekarniške 
dejavnosti v številnih občinah. 
 

Po zadnjih spremembah ZLD-1 se je izkazalo, da ureditev nekaterih določb – zlasti 4., 5., 27. in 40. 

člena – ne omogoča nadaljnjega izvajanja lekarniške dejavnosti na način, ki je bil v številnih občinah 
uspešno vzpostavljen že vrsto let. Zaradi uporabe pojma »sosednjih občin« po izteku koncesijskih 
razmerij ne bo več mogoče izvajati skupnih postopkov podelitve koncesij ali ohraniti organizacijskih 
oblik, ki v praksi učinkovito zagotavljajo dostopnost lekarniških storitev. 
 

Odgovor Vlade RS je na voljo TU. 

 

PREDLOGI ZA IZBOLJŠANJE POGOJEV IN MERIL JAVNEGA RAZPISA ZA RAZVOJ 
OBMEJNIH PROBLEMSKIH OBMOČIJ 

ZOS je na MLSKRR posredoval predloge za izboljšanje pogojev in meril javnega razpisa za razvoj 
obmejnih problemskih območij. Ob objavi Javnega razpisa za revitalizacijo objektov javne 
infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2027 smo opozorili na pomanjkljivosti 
razpisnih pogojev in meril. Slednja namreč spodbujajo preširoko zasnovane projekte, saj več 
dejavnosti prinese več točk. 
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/OdstopVResevanje_P.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_MZ_MLSKRR_LZS_URGENCA-PONOVNI-POZIV-K-CIMPREJSNEMU-ZACETKU-POSTOPKA-SPREMEMBE-ZAKONA-O-LEKARNISKI-DEJAVNOSTI_JULIJ-2026.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKRR_PREDLOGI-ZA-IZBOLJSANJE-POGOJEV-IN-MERIL-JAVNEGA-RAZPISA-ZA-RAZVOJ-OBMEJNIH-PROBLEMSKIH-OBMOCIJ_JULIJ-2026.pdf


 

 

 

 

 
 

Tedenski utrip ZOS 
29. junij – 5. julij 2026 

*** 

 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
5 

6. SEJE VLADE RS 

 

REDNA SEJA VLADE RS 

5. REDNA SEJA  

Vlada RS je na 5. redni seji, ki je potekala v četrtek, 2. 7. 2026, med drugim v veljavni načrt 
razvojnih programov za obdobje 2026–2029 uvrstila devet novih projektov v okviru Javnega 

razpisa Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za 
leto 2026. 

 

Skupna vrednost investicij znaša 10,6 milijona evrov, od tega bo država iz proračuna zagotovila 8,2 
milijona evrov sofinanciranja. Sredstva so v celoti zagotovljena na proračunski postavki za dodatne 
ukrepe za problemska območja. Zaradi velikega interesa občin je Vlada RS obseg razpisanih 
nepovratnih sredstev povečala s prvotnih 7,5 milijona na 9,5 milijona evrov, ki bodo namenjena 
izvedbi projektov v letu 2026. 

 

Ukrep je namenjen obnovi opuščenih in dotrajanih objektov javne infrastrukture ter ponovni oživitvi 
funkcionalno razvrednotenih območij. S prenovo obstoječih objektov in umeščanjem novih javnih, 
gospodarskih ter drugih dejavnosti želi država spodbuditi trajnostni prostorski razvoj, zmanjšati 
širjenje pozidave na kmetijska in gozdna zemljišča ter okrepiti gospodarski, turistični, kulturni in 
socialni razvoj obmejnih problemskih območij. Cilj ukrepa je tudi izboljšati dostopnost storitev in 
prispevati k zmanjševanju odseljevanja prebivalstva. 
 

DOPISNI SEJI VLADE RS 

3. DOPISNA SEJA  

Vlada RS je na 3. dopisni seji, ki je potekala v petek, 26. 6. 2026, med drugim sprejela Program 

odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi pozebe leta 2025 in Program odprave posledic 
škode v kmetijstvu zaradi suše leta 2025. Hkrati je izdala še Uredbo o organih v sestavi 

ministrstev ter spremenjeno in dopolnjeno Uredbo o notranji organizaciji, sistemizaciji, 

delovnih mestih in nazivih v organih državne uprave, upravah lokalnih skupnosti in 
pravosodnih organih. 

 

Program odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi pozebe leta 2025 

Program odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi pozebe v letu 2025 temelji na Zakonu o odpravi 
posledic naravnih nesreč in potrjeni oceni škode na trajnih nasadih. Skupna ocenjena škoda zaradi 
pozebe znaša skoraj 35,2 milijona evrov, zato so izpolnjeni pogoji za dodelitev državne pomoči. Do 
pomoči bodo upravičeni pridelovalci, pri katerih je pozeba povzročila najmanj 80-odstotni izpad 

običajne letne pridelave. Za izvajanje programa bo iz Sklada proračunske rezerve za naravne 
nesreče v letu 2026 namenjenih 4,5 milijona evrov. 
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Program odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi suše leta 2025 

Tudi Program odprave posledic škode v kmetijstvu zaradi suše v letu 2025 temelji na Zakonu o 
odpravi posledic naravnih nesreč in potrjeni oceni škode na kmetijskih pridelkih. Ocenjena škoda 
zaradi suše znaša 42,3 milijona evrov, s čimer so izpolnjeni pogoji za dodelitev državne pomoči. 
Suša je prizadela 126 občin, 4.354 oškodovancev in skoraj 37.000 hektarjev kmetijskih površin. Za 
izvajanje programa bo iz Sklada proračunske rezerve za naravne nesreče v letu 2026 zagotovljenih 
8,4 milijona evrov. 

 

Uredba o organih v sestavi ministrstev 

Z novelo Zakona o Vladi RS in novelo Zakona o državni upravi je bila spremenjena sestava Vlade 
RS in določena nova organizacija ministrstev. Zaradi sprememb delovnih področij ministrstev je bilo 
treba pripraviti še Uredbo o organih v sestavi ministrstev. Uredba določa organe v sestavi 
ministrstev, poimenovanje predstojnika, delovna področja organov v sestavi in merila, na podlagi 
katerih se določa, v katerih primerih ministrstvo izvaja vse ali določene naloge strokovne pomoči 
predstojniku na področju upravljanja kadrovskih, finančnih, informacijskih in drugih virov tudi za 
organ v sestavi. Uredba začne veljati naslednji dan po objavi v UL RS. Akti o notranji organizaciji in 
sistemizaciji delovnih mest v organih v sestavi se uskladijo s to uredbo najpozneje do 18. julija 2026. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

5. DOPISNA SEJA  

Vlada RS je na 5. dopisni seji, ki je potekala v torek, 30. 6. 2026, med drugim sprejela Mnenje 

o Pobudi za oceno ustavnosti Zakona o dolgotrajni oskrbi (ZDOsk-1) ter ga posredovala v DZ 

RS in na US RS. Hkrati se je seznanila s Poročilom delovne skupine o izvajanju Resolucije o 

nacionalnem programu preprečevanja in zatiranja kriminalitete za obdobje 2024–2028 za leto 

2025 ter ga poslala v obravnavo v DZ RS. 

 

Mnenje o Pobudi za oceno ustavnosti ZDOsk-1 

Gre za mnenje s katerim nadomešča mnenje z dne 10. 2. 2026, v njem pa Vlada RS navaja, da je 
ZDOsk-1 delno neustaven. Po presoji Vlade RS sta namreč prvi odstavek 55. člena ter četrti 
odstavek 56. člena, ki uvajata obveznost plačila prispevka za dolgotrajno oskrbo od dohodkov 

zavarovanca iz drugega pravnega razmerja in od dejavnosti, ki se opravlja kot postranski poklic, v 

neskladju z 14. členom Ustave RS, torej z načelom enakosti pred zakonom. Vlada RS nadalje 
ocenjuje, da sta tretji odstavek 55. člena in deseti odstavek 56. člena, ki urejata obveznost plačila 
prispevka za upokojence, v neskladju z 2. in 50. členom Ustave RS, ki zagotavljata pravico do 
pokojnine kot element socialne varnosti ter varovanje ekonomske varnosti in dostojanstva uživalcev 
pokojnin. Vlada RS zato med drugim predlaga, da US RS razveljavi določbe prvega in tretjega 
odstavka 55. člena ter četrtega in desetega odstavka 56. člena ZDOsk-1. 

 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/3.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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Poročilo delovne skupine o izvajanju Resolucije o nacionalnem programu preprečevanja in 
zatiranja kriminalitete za obdobje 2024–2028 

Resolucija zajema osem ključnih področij, ki se nanašajo na preprečevanje in zatiranje kriminalitete: 
varnost v lokalnih skupnostih, nasilje, sovražni govor, gospodarsko kriminaliteto in korupcijo, 
varovanje finančnih interesov države in EU, ogrožanje javnega zdravja, informacijsko varnost in 

kibernetsko kriminaliteto, tveganja zaradi radikalizacije, ekstremnega nasilja in terorizma ter 

ogroženost zaradi hudih in organiziranih oblik kriminalitete. Poročilo prikazuje napredek pri izvajanju 
44 strategij oziroma programov iz resolucije. V letu 2025 je bilo v celoti izvedenih 17 strategij, 16 

delno, 10 se jih je še izvajalo, 1 pa do predvidenega roka ni bila zaključena, vendar se nadaljuje. 
Večina ukrepov je zasnovana kot stalne naloge, ki se izvajajo neprekinjeno skozi celotno obdobje 

veljavnosti resolucije. 

 

7. SEJE DS RS 

 

REDNA SEJA DS RS 

41. REDNA SEJA  

Državne svetnice in svetniki so se v sredo, 1. 7. 2026, sestali na 41. redni seji, na kateri so med 

drugim sprejeli mnenje, da DS RS predloga Zakona o kavcijskem sistemu embalaže pijač ne 
podpira. 

 

Predlog mnenja je bil osrednja točka 
dnevnega reda 41. redne seje DS RS. 

V razpravi so državne svetnice in 
svetniki soočili argumente glede 
okoljskih učinkov predlaganega 
sistema, logističnih izzivov njegove 
uvedbe, finančnih posledic za 
gospodarstvo ter vpliva na delovanje 

komunalnih podjetij. Na podlagi stališč 
Komisije za lokalno samoupravo in 

regionalni razvoj ter Komisije za 

gospodarstvo, obrt, turizem in finance 

je DS RS po obsežni razpravi sprejel 
predlagano mnenje.    

 

Vir slike: Wikimedia Commons 

 

Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj predloga Zakona v obstoječi obliki ne podpira. 
Čeprav ocenjuje, da so cilji predlagateljev legitimni, meni, da uvedba vzporednega kavcijskega 
sistema ni zadostno utemeljena, saj Slovenija z obstoječim sistemom ločenega zbiranja odpadkov 
že dosega oziroma se približuje zahtevanim evropskim standardom. Po mnenju komisije bi bilo zato 
smiselneje nadaljevati z nadgradnjo sistema, ki se razvija že več kot dve desetletji. 

https://www.ds-rs.si/sl/41-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
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Večina državnih svetnic in svetnikov je ocenila, da Slovenija z obstoječim sistemom ločenega 
zbiranja odpadkov že dosega oziroma se približuje okoljskim ciljem EU. Po njihovem mnenju bi bilo 
zato primerneje nadalje razvijati in nadgrajevati obstoječi sistem, kot pa uvajati nov kavcijski sistem. 

Predloga Zakona ne podpira niti Vlada RS. Ministrica za okolje in prostor Polona Rifelj je opozorila, 

da bi uvedba kavcijskega sistema prinesla dodatne stroške, predvsem za manjše trgovce na 
podeželju, hkrati pa bi lahko spodbudila preusmerjanje kupcev v večje trgovske centre. Poudarila je 
tudi, da veljavna evropska ureditev Sloveniji še vedno omogoča doseganje okoljskih ciljev brez 
uvedbe kavcijskega sistema. Po njenih besedah Slovenija ločeno zbere skoraj 80 odstotkov 
komunalnih odpadkov, kar omogoča učinkovito recikliranje in večjo izrabo sekundarnih surovin. 
 

Celotno mnenje DS RS o predlogu Zakona je na voljo TU. 

 

8. NOVICE ZDRUŽENJA 

 

PRENOVLJENI PORTAL ESODSTVO JE ZAŽIVEL 
V ponedeljek, 29. 6. 2026, je začel delovati prenovljeni portal eSodstvo. Prenovljeni portal deluje na 
spletnem naslovu https://esodisce.si po načelu enotne vstopne točke ter uporabnikom omogoča 
preglednejši in enostavnejši dostop do elektronskih storitev sodstva. S tem se izboljšuje uporabniška 
izkušnja, povečuje preglednost digitalnih storitev in zagotavlja večja varnost pri elektronskem 
poslovanju sodstva s strankami in drugimi uporabniki.    
 
Ena ključnih novosti prenovljenega portala je uvedba nove varnostne sheme sodstva. Dostop do 
portala eSodstvo in njegovih podportalov je po novem mogoč izključno prek nacionalne storitve SI-
PASS za prijavo in elektronsko podpisovanje. Uporabniki se lahko prijavijo z različnimi sredstvi 
elektronske identifikacije, ki zagotavljajo najmanj srednjo raven zanesljivosti, kot so elektronska 
osebna izkaznica, smsPASS ali druge možnosti, ki jih podpira centralna storitev SI-PASS 
(kvalificirano digitalno potrdilo). 
 
Za uspešen začetek prenovljenega portala je Ministrstvo za pravosodje skupaj z Vrhovnim sodiščem 
RS posodobilo tudi pravila, ki urejajo elektronsko poslovanje v sodstvu. Spremenjenih in dopolnjenih 
je bilo več podzakonskih aktov, med drugim: 

• Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o elektronskem poslovanju v civilnih sodnih 
postopkih in v kazenskem postopku (Uradni list RS, št. 1061/26), 

• Pravilnik o spremembi Pravilnika o elektronskem poslovanju v postopkih zaradi 
insolventnosti (Uradni list RS, št. 1062/26), 

• Pravilnik o spremembah Pravilnika o obrazcih, vrstah izvršb in poteku avtomatiziranega 
izvršilnega postopka (Uradni list RS, št. 1063/26), 

• Pravilnik o spremembah Pravilnika o zemljiški knjigi (Uradni list RS, št. 1055/26). 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
  

https://www.ds-rs.si/sites/default/files/2026-07/3ds-41__Mnenje.DS_ZKSEP-1_EPA_14-X__P.pdf
https://esodisce.si/
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20261061.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20261062.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20261063.pdf
https://pisrs.si/api/uradni-list/objava/u20261055.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/prenovljeni-portal-esodstvo-je-zazivel/
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NAKAZILO SREDSTEV ZA SOFINANCIRANJE SKUPNIH OBČINSKIH UPRAV 
Ministrstvo, pristojno za lokalno samoupravo, obvešča, da so bila v torek, 30. 6. 2026, občinam 
izplačana sredstva za sofinanciranje skupnih občinskih uprav po Zakonu o financiranju občin (Uradni 
list RS, št. 123/06, s spremembami). 
 

Spomnimo, da je letos spomladi v 
Ribnici potekal že 18. posvet o 
delovanju skupin občinskih uprav. Na 
njem so predstavniki tedanjega 
ministrstva za javno upravo predstavili 
gibanje sredstev za sofinanciranje 
delovanja skupnih občinskih uprav – v 
letu 2024 so občine skupno prejele 10,5 
milijona evrov, lansko leto skoraj 12 
milijonov evrov, v letošnjem letu pa je 
bilo za sofinanciranje skupnih občinskih 
uprav predvidenih 13 milijonov evrov. V 
Sloveniji je marca 2026 delovalo 38 
skupnih občinskih uprav. 
Vir slike: gov.si 

 

Več o nakazilu sredstev za delovanje skupnih občinskih uprav je na voljo tudi na vladnih spletnih 
straneh – TU. 

 

9. KORISTNE INFORMACIJE 

 

DOLOČENA VIŠINA REGRESA ZA PREHRANO MED DELOM ZA DRUGO POLLETJE 

Iz kabineta ministra za javno upravo so posredovali obvestilo o višini regresa za prehrano med 
delom. V skladu z določbami aneksov h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev v javnem 
sektorju (Uradni list RS, št. 136/22) se znesek regresa za prehrano med delom vsakih šest mesecev 
usklajuje z rastjo cen prehrambnih izdelkov na podlagi podatkov Statističnega urada Republike 

Slovenije. Statistični urad Republike Slovenije je Ministrstvu za notranje zadeve in javno upravo 
posredoval podatek, da je količnik rasti cen prehrambnih izdelkov (skupaj hrana in brezalkoholne 
pijače za obdobje januar – junij 2026) 1,003. Glede na ta količnik rasti cen prehrambnih izdelkov 
znaša višina regresa za prehrano med delom od 1. julija 2026 do 31. decembra 2026 7,42 evra. 
 

Celotni dopis je na voljo TU. 

 

  

https://pisrs.si/pregledPredpisa?sop=2006-01-5268
https://www.gov.si/novice/2026-07-01-vec-kot-13-milijonov-evrov-za-sofinanciranje-skupnih-obcinskih-uprav/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Visina-regresa-za-prehrano-med-delom-obvestilo-1.pdf
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SENAT KPK SPREJEL POJASNILO O IZVAJANJU LOBIRANJA S PODELJENIM 

POOBLASTILOM 

S strani Komisije za preprečevanje korupcije smo prejeli pojasnila glede lobiranja. Senat KPK je 
namreč sprejel Pojasnilo o izvajanju lobiranja s podeljenim pooblastilom. Hkrati smo prejeli tudi 
tehnično navodilo za izpolnjevanje zapisa o lobističnem stiku v primeru, če pri vas lobiranje v imenu 
interesnih organizacij izvajajo lobisti s podeljenim pooblastilom. 

 

KPK je v pojasnilu zavzela stališče, da lahko v imenu in za račun interesnih organizacij dejanja 
lobiranja poleg zakonitega zastopnika izvajajo tudi posamezniki, ki jih za to pooblašča statut oziroma 
zakoniti zastopnik na njegovi podlagi. Lobisti se morajo pri izvajanju lobiranja izkazati s pooblastilom, 

izdanim na podlagi statuta, ter to navesti tudi pri elektronskih lobističnih stikih, kjer morajo pooblastilo 
priložiti elektronskemu sporočilu. 
 

Celoten dopis KPK je na voljo TU. V priponkah prilagamo tudi pojasnilo o izvajanju lobiranja s 

podeljenim pooblastilom in tehnično navodilo za izpolnjevanje zapisa o lobističnem stiku v primeru, 
če pri vas lobiranje v imenu interesnih organizacij izvajajo lobisti s podeljenim pooblastilom. 

 

ZAGOVORNIK NAČELA ENAKOSTI OPOZARJA NA DISKRIMINATORNE POGOJE PRI 
DODELJEVANJU SLUŽBENIH STANOVANJ 

Zagovornik načela enakosti je sporočil, da je v sredo,1. 7. 2026, opravil oceno diskriminatornosti 

določb enega izmed občinskih pravilnikov o oddaji službenih, tržnih in namenskih stanovanj v najem. 
Presoja se je nanašala na del pravilnika, ki določa pogoje za dodelitev občinskega službenega 
stanovanja v najem. Ocenil je, da je občina s tem, ko je v svojem pravilniku kot enega od pogojev 
za pridobitev službenega stanovanja v najem predpisala tudi državljanstvo RS oziroma EU prosilca 
kot tudi njegovih družinskih članov, postavila izključujoč pogoj za tuje delavce, pri tem pa za to ni 

navedla nobenega utemeljenega oziroma legitimnega razloga. 

 

Po oceni Zagovornika takšna ureditev tuje delavce zaradi njihovega državljanstva brez utemeljenega 
razloga obravnava manj ugodno kot druge delavce, s čimer jih postavlja v neenak položaj. Zato 
meni, da je takšna določba v nasprotju s prepovedjo neposredne diskriminacije, kot jo določata prvi 
odstavek 4. člena in prvi odstavek 6. člena Zakona o varstvu pred diskriminacijo (ZVarD). 
 

Ker so tekom postopka ugotovili, da imajo to področje na enak način urejene tudi nekatere druge 
občine, vas prosimo, da tudi sami preverite svoje pravilnike in postopate skladno z ZVarD. 
 

Celoten dopis Zagovornika načela enakosti je na voljo TU. 

 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Dopis_06235-4-2026-5_P.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Pojasnilo-o-izvajanju-lobiranja-s-podeljenim-pooblastilom.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Pojasnilo-o-izvajanju-lobiranja-s-podeljenim-pooblastilom.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Tehnicno-navodilo-za-izpolnjevanje-zapisa-o-lobisticnem-stiku.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Tehnicno-navodilo-za-izpolnjevanje-zapisa-o-lobisticnem-stiku.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Obvestilo_za_zdruzenja_obcin_P.pdf
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10. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 

 

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
1. Natečaj Moja dežela – znak gostoljubnosti 2026 – 12. 7. 2026 

2. Javni razpis za vzpostavitev javno dostopne polnilne infrastrukture izven cestnega omrežja 
TEN-T – 31. 7. 2026, do 23.59 ure 

3. Javni razpis za intervencijo naložbe v ureditev gozdne infrastrukture (IRP06) – protipožarna 
infrastruktura – 17. 8. 2026, do 14.00 ure 

4. Javni razpis revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za 
leto 2027 – 18. 9. 2026, do 16.ure 

5. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2026 – 30. 9. 2026 

6. Drugi natečaj za nagrado Evropske prestolnice maloprodaje (ECoSR) – 9. 10. 2026 

7. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 10. 2026 

8. Javni poziv za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev 
(oznaka: JP VPPŠ-2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo) 

9. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

10. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 26. 1. 

2027 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/vabilo-k-sodelovanju-v-natecaju-moja-dezela-znak-gostoljubnosti-2026/
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-polnilno-infrastrukturo-izven-omrezja-ten-t
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-polnilno-infrastrukturo-izven-omrezja-ten-t
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-intervencijo-nalozbe-v-ureditev-gozdne-infrastrukture-irp06-protipozarna-infrastruktura/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-intervencijo-nalozbe-v-ureditev-gozdne-infrastrukture-irp06-protipozarna-infrastruktura/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2027/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2027/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2026-jcp-kkp-2026/
https://single-market-economy.ec.europa.eu/single-market/services/retail/european-capitals-small-retail-ecosr_en
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.zdruzenjeobcin.si/popravek-besedila-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025073.pdf
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025

